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ATA DA VIGESSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Egídio Mattjes Rodrigues, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Simone Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois,  nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 24ª (vigésima quarta) 

Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram 

abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a 

Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão 

e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por 

unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por 

determinação do Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes 

passou a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 033/2022; Indicação nº 037, de autoria do Vereador Mauricio Lunkes que 

Sugere sinalização com placa privativa, para estacionamento de “motos” e o aumento dei 

estacionamento obliquo; Indicação nº 038, de autoria da Vereadora Simoni Stein 

Tornquist que Sugere colocação de sinalização com placas de transito, no interior do 

Município; e, Edital de Convocação, advindo do Conselho dos Municípios Lindeiros ao 

Lago de Itaipu.   GRANDE EXPEDIENTE:  Vereadora Simoni Stein Tornquist saudou o 

presidente da casa, demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade 

presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais.  A Vereadora 

iniciou se discurso falando sobre sua indicação de número 38, que sugere colocação de 

sinalização com placas de trânsito, no interior do Município. A Vereadora menciona que 

nesta semana foi procurado por moradores do interior para que se faça um estudo que 
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possibilite a colocação desta sinalização, principalmente na estrada que vai para o Porto 

Britânia, pois esta via é muito utilizada pelos agricultores que transitam com seus 

maquinários agrícolas e muitos condutores de veículos trafegam em alta velocidade, 

colocando em risco a vida das pessoas que utilizam esta via. A Vereadora também 

parabenizou os bragadenses que participaram do Fermop, em especial a cantora 

Biolange que conquistou o primeiro lugar em sua categoria, e a dupla Claussa e Juliano 

que conquistaram o segundo lugar, ambos estão classificados para a grande Final do 

Fermop. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 027, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe 

sobre a Criação de Cargos e Vagas no Quadro de Pessoal de Provimento Efetivo da Lei nº 675, de 

19 de abril de 2004, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, após discussão foi 

aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 028, de autoria 

do Executivo Municipal que Dispõe sobre a realização de premiações aos projetos, programas, 

concursos, e eventos educacionais no âmbito da Secretaria Municipal de Educação do Município 

de Pato Bragado e dá outras providencias, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, 

sem discussão, foi aprovado por unanimidade de votos; Projeto de Lei nº 029, de autoria do 

Executivo Municipal que Dispõe sobre o Programa de Adubação de Pastagem para a 

Bovinocultura de Leite e dá outras providencias, com pareceres favoráveis das Comissões e sem 

discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 037, 

de autoria do Vereador Mauricio Lunkes que Sugere sinalização com placa privativa, para 

estacionamento de “motos” e o aumento dei estacionamento obliquo, após discussão foi 

aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 038, de autoria 

da Vereadora Simoni Stein Tornquist que Sugere colocação de sinalização com placas de transito, 

no interior do Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos.  EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: utilizou-se do espaço somente do Vereador Dante Conrado Mundt.  Nada mais 

havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente 

e Primeiro Secretário, Pato Bragado, aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte 

dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 
     1º Secretario                                                                       Presidente 
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